

CANDIDATO LIBERAL ACEPTA DERROTA EN ELECCIONES

Tegucigalpa Nov. (DPA). El candidato presidencial del gubernamental Partido Liberal, Carlos Flores Facusse, aceptó esta tarde (local) su derrota en los comicios generales del domingo anterior y felicitó oficialmente al ganador de los comicios, el candidato opositor del Partido Nacional, el conservador Rafael Leonardo Callejas, luego que pasaran dos días de celebradas las elecciones.

Flores Facusse no había sido visto des-

de que comenzara el recuento de votos que dieron finalmente la ventaja a Callejas, esta mañana el presidente José Azcona Hoyo, del Partido Liberal, había aceptado la derrota y fue el primero en reconocerla y felicitar al ganador de las elecciones.

En una rueda de prensa dada esta tarde, Flores Facusse anunció que su Partido Liberal pasará a la oposición cívica en una actitud de vigilancia a partir del 27 de enero de 1990

cuando asuma la presidencia por cuatro años el candidato nacionalista ganador de los comicios.

El derrotado candidato Liberal dijo que a Callejas le esperan "tiempos difíciles" señalando que una vez conocidas las tendencias inoficiosas de los resultados electorales, felicitaba a su rival porque será el futuro presidente de Honduras.

GOBIERNO DOMINICANO PROTEGERA A HAITIANOS

Santo Domingo, (DPA). El gobierno dominicano advirtió que sancionará a cualquier persona responsable por maltrato a braceros haitianos que laboran en el país como picadores de caña.

La advertencia la lanzó el director ejecutivo del Consejo Estatal del Azúcar (CEA) Manuel Viñas Cáceres, quien dijo que los funcionarios

de dicho organismo y otras personas a cargo de la supervisión de los braceros haitianos que sean sorprendidos maltratando a éstos "serán sancionados ejemplarmente".

El oficial gubernamental sostuvo que espera que los administradores de los ingenios azucareros y sus subalternos le den un trato a los

haitianos "dentro del marco de absoluta corrección y de respeto, a la condición de hombres que trabajan en una nación donde nadie puede regatear que se respetan plenamente los derechos humanos".

Viñas Cáceres rechazó versiones de que los braceros haitianos son maltratados en República Dominicana.

COSTA RICA APOYA CUMBRE EN GUATEMALA

San José, Nov. (DPA). Costa Rica está de acuerdo en que la cumbre centroamericana sea en ciudad de Guatemala, se informó oficialmente en Casa Presidencial.

La cumbre estaba prevista para 8-9 de diciembre próximo en Managua, Nicaragua, pero debido a los acontecimientos del pasado fin de semana que culminaron con la ruptura de relaciones entre El

Salvador y Nicaragua el presidente salvadoreño manifestó que no irá a una cumbre en Managua.

Costa Rica insiste en que la cumbre debe realizarse en las fechas señaladas para hacer una evaluación de la situación en la región y analizar que se ha cumplido de lo acordado en la última cumbre centroamericana en Tela, Honduras.

EL MOVIMIENTO NACIONAL REVOLUCIONARIO (MNR)

Tras finalizada la reunión del Consejo Mundial de la Internacional Socialista (IS), realizada en Ginebra, Suiza, los días 23 y 24 del corriente mes, y a la cual asistió el Dr. Héctor Oquefi, quien fue reelecto por unanimidad como Secretario del Comité para América Latina y el Caribe de ese organismo mundial; da a conocer la resolución que referente a El Salvador fue aprobada.

DECLARACION DEL CONSEJO MUNDIAL DE LA INTERNACIONAL SOCIALISTA (IS)

Este Consejo deplora la intensificación de la guerra civil en El Salvador y expresa su profundo pesar y preocupación por el sufrimiento sin sentido y las muertes sufridas por el pueblo salvadoreño a consecuencia de dicho conflicto.

Nosotros afirmamos que cualquier intento de alcanzar una solución permanente a esa guerra debe basarse en un compromiso sincero por la libertad política y la justicia económica.

Llamamos a las partes involucradas en este conflicto y en particular al FMLN apartarse de políticas que hagan uso de la violencia como el medio para resolver los conflictos políticos y a enrumbarse en una nueva política que respete el sagrado derecho del pueblo salvadoreño a la pacífica libre determinación.

Específicamente, urgimos a nuestros partidos miembros a hacer un llamado a sus gobiernos para dar su total apoyo público al siguiente curso de acción:

- 1.- Acuerdo entre el Gobierno salvadoreño y el FMLN para dar un inmediato cese de fuego.
- 2.- Establecimiento de un Grupo de Verificación de la ONU para supervisar la implementación del acuerdo de cese de fuego.
- 3.- Nosotros estamos particularmente preocupados de que se haya usado la actual crisis como un pretexto para la persecución de líderes religiosos, dirigentes de la oposición democrática, dirigentes laborales y otros críticos de conciencia. Instamos al Gobierno de los Estados Unidos a dejar claro ante el Gobierno de El Salvador, que éste debe garantizar la seguridad personal de los dirigentes del MNR y de todas las otras organizaciones políticas y religiosas.
- 4.- El establecimiento de un Grupo Internacional de Verificación para ayudar a asegurar la observancia de los más básicos derechos humanos y políticos.
- 5.- El inicio inmediato de serias negociaciones de paz, con la participación de una amplia representación de las fuerzas sociales y políticas, como fue establecido en el Acuerdo de México de septiembre de 1989.

Ginebra, 23 de Noviembre de 1989

COMITE EJECUTIVO NACIONAL



Soluciones...

Test cultural

1: Igual significado pero distinto sonido, no: Homónimas son las que tienen DISTINTO significado pero IGUAL sonido. 2: 1893. 3: Una especie de orugas. 4: Libro. 5: 39. 6: 110. 7: Ambrosio Espinola. 8: Manuel. 9: Tránsito. 10: Oxígeno.

Paseo de rey

«La belleza es elemento de gran recomendación en el comercio de los hombres.»